GENERALITA - Staffa di fissaggio regolabile. Il fodero risulta compatibile con tutti i prodotti BFT fino a 3000N (sopra

i 2 metri & obbligatorio I'uso dell’ettroserratural).

GENERAL INFO - Adjustable fastening bracket. The cover is compatible with all BFT products up to 3000N (above -
2 meters, it is mandatory to use an eléctric lock!).

GENERAL - Bride de fixation réglable. Le revétement est compatible avec tous les produits jusqu’a 3000 N (au-dessus

des 2 metres, I'utilisation d’une serrure électrique est obligatoire !).

ALLGEMEINES - Verstellbarer Befestigungsbiigel. Die Schutzhiille ist mit allen BFT-Produkten bis zu 3000N kompatibel
(oberhalb von 2 Metern ist der Gebrauch des Eléktroschlosses verpflichtend!).

INFORMACION GENERAL - Estribo de fijacion regulable. La funda es compatible con todos los productos BFT de
hasta 3000N (jpor encima de los 2 metros es obligatorio el uso de la electrocerradural).
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ALGEMEEN - Verstelbare bevestigin?sbeygel. Het omhulsel is compatibel met alle BFT-producten tot 3000N (bo-
ven 2 meter is het gebruik van een elektrisch slot verplicht!).

GENERALIDADES -,Sugqrte de fixagao reguldvel. A bainha é compativel com todos os produtos BFT até 3000N
(acima de 2 metros é obrigatdrio o uso da fechadura elétrical).
TENIKA - PuBui{opevo é\aopa gtepéwong. H Brkn eivat OUVBGTT'] ue 6Aa ta mpoidvta BFT éwg 3000N (mavw amo

2 P€Tpa gival UTTOXPEWTIKA N XPNoN NAEKTPIKAG KAEWSapLac!

INFORMACJE OGOLNE - Regulowana obejma mocujaca. Ostona jest kompatybilna ze wszystkimi produktami
BFT do 3000N (powyzej 2 metréow obowigzek zastosowania elektrozamka!)

OBLUUE CBELAEHUA - Perynupyemas KpenexHas ckoba. DyTnap ABnAeTCA COBMECTUMbIM CO BCel NPOAYKLMeit
BFT fo 3000H (cBblLue 2 METPOEB 06A3aTeNIbHO NCMOMb30BaHMe M1eKTpo3amKal).

VSEOBECNE INFORMACE - Nastavitelny upevniovaci drzak .Pouzdro je kompatibilni se véemi vyrobky znacky BFT
azdo 3000 N (nad 2 metry je povinné pouzit elektrické zamykani!)

zGoEﬂEthEE)LI%;:E!;Fgfaﬁyt%”ma%anl'iIiijrr%?ﬁ?étrli?/rlre]eugﬁr%r'f%idﬁlr“f 3000N’e (2 metre Ustlinde elektrikli bir kilit kullanilmasi ISTRUZIONI D'USO E DI INSTALLAZIONE STAFFA DI FISSAGGIO REGOLABILE
- . INSTALLATION AND USER’'S MANUAL ADJUSTABLE FIXING BRACKET
COMPOSIZIONE DEL KIT - KIT COMPOSITION - COMPOSITION DU KIT- ZUSAMMENSETZUNG DES BAUSATZES INSTRUCTIONS D'UTILISATION ET DYINSTALLATION PATTE DE FIXATION REGLABLE
COMPOSICION DEL KIT- SAMENSTELLING VAN DE KIT -COMPOSICAO DO KIT - *YNOEXZH TOY KIT INSTALLATIONS-UND GEBRAUCHSANLEITUNG EINSTELLBARER BEFESTIGUNGSBUGEL
- SKLAD ZESTAWU- MPOBEPBLTE NOJIOYKEHME KOMMNEKTA - SLOZENI SADY - KiT ICERIGI INSTRUCCIONES DE USO Y DE INSTALACION ABRAZADERA DE FIJACION REGULABLE
GEBRUIKS- EN INSTALLATIEAANWIZINGEN VERSTELBARE BEVESTIGINGSBEUGEL
l J l J INSTRUCOES DE USO E DE INSTALACAO SUPORTE DE FIXACAO REGULAVEL
Y OAHTIEX XPHYHX KAI ETKATAYXTAZHZ PYOMIZOMENO ENAZMA ETEPEQXIHE
or INSTRUKCJA UZYTKOWANIA [ INSTALACII REGULOWANA OBEJMA MOCUJACA
SFRB-SFRBL ou SFRB-SFRBL PYKOBOACTBO MO YCTAHOBKE V1 SKCIITYATALIAN PEF'YNINPYEMAA KPEMEXHAA CKOBA
oder INAVOD K OBSLUZE A INSTALACI NASTAVITELNY UPEVNOVACi DRZAK
0 KULLANIM VE MONTAJ BILGILERI AYARLANABILIR SABITLEME DIRSEGI
of S . Attenzione! Leggere attentamente le “Avvertenze” all'interno! Caution! Read “Warnings”inside carefully!
ou = Attention! Veuillez lire attentivement les Avertissements qui se trouvent & l'intérieur! Achtung! Bitte lesen Sie aufmerksam die, Hinweise” im Inneren!
, iAtencionj Leer atentamente las "Advertencias”en el interior! Let op! Lees de “Waarschuwingen” aan de binnenkant zorgvuldig!
n [S)] Atencao! Ler atentamente as “Instrugdes ” que se encontram no interior! Mpogoyi! AlaBaote pe mpoooxn Ti¢ “Mpoeidonooeic” oTo eowTePIKO!
lub 0) Uwaga! Nalezy uwaznie przeczytac “Ostrzezenia” w Srodku! BHumaHnue! BHimatenbHo npoutnte Haxogﬂu.}(mecn BHKTpI/I “UHcTpyKumn”!
5 Varovani! Piectéte si pozorné kapitolu “Upozornéni”! Dikkat! Icinde bulunan “Uyarilari” dikkatle okuyunuz!
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DIMENSIONI, DIMENSIONS, DIMENSIONS, SCHEMA + REGOLAZIONE QUOTE / DIAGRAM + POSITION ADJUSTMENT / PERSONALIZZAZIONE COLORE
ABMESSUNGEN, DIMENSIONES, AFMETINGEN, SCHEMA + REGLAGE COTES / SCHEMA + HOHENEINSTELLUNG / COLOUR CUSTOMIZATION
DIMENSOES , AIALTAZEIZ, WYMIARY, ESQUEMA + REGULACION DE LAS COTAS / SCHEMA + HOOGTEAANPASSING / Scarica app: PERSONNALISATION COULEUR
PA3MEPbI, ROZMERY, BOYUTLAR ESQUEMA + REGULAGAO ALTURAS / EXEAIATPAMMA + PYOMIZH TIMQN / ?g;gvg;,’gfgi;';;ggﬁ; INDIVIDUELLE FARBGEBUNG
SCHEMAT + REGULACJA WYMIAROW / CXEMA + PEFY/IPOBKA TAPAMETPOB / Laden Sie die APP herunter: PERSONALIZACION DEL COLOR
SCHEMA + NASTAVENI VYSEK / YOKSEKLIK SEMASI + AYARLARI Descargar la aplicacion: KLEURAANPASSING
Baixea APP: PERSONALIZAGAO DE COR
Kars%ﬁ%rg mv e(o[(gf()yoyr} APP: EZATOMIKEYZH XPQMATOX
obierz aplikacje:
ke o e PERSONALIZACJA KOLORU
Stahnéte si APLIKAC: MEPCOHA/IN3ALNA LIBETA
UYGULAMAYI indir: PRIZPUSOBENI BAREV
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NON FORNITO! In dotazione col KIT motore. 176

NOT SUPPLIED! Supplied with the engine KIT. 137 181

NON FOURNI ! Fourni dans le KIT moteur. *

NICHT GELIEFERT! Im Lieferumfang des Motor-SETS. 142 186 Carta vetrata, Sandpaper,

iNO SUMINISTRADO! Suministlradogon el §|T del molt(or. 155 189 Papier de verre, Sch|eifpapier’
NIET MEEGELEVERD! Meegeleverd met de motor-kit. - -

NAO FORNECIDO! Fornecido com o kit motor. 1 Zg P.apel de ||!a, Schuurpapier,

AEN MAPEXETAI! Mapéyovrat pe 1o KIT Hotép. Lixa, Tuahoxapto,

BRAK DANYCH! Dostepne z ZESTAWEM silnika. 207 Papier $cierny , HaxpauHas 6ymara,
HE NPEJOCTABNAETCA! Mpegocrasnsetca ¢ KOMTIIEKTOM gevratens. 212 félie sklenéné tabule, Zimparali.
NEDODAVA SE! Dodavé se s motorovou SADOU. 225

TEDARIK EDILMEMISTIR! Motor KITl ile birlikte verilmistir.
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Usare tasselli in acciaio! Use stainless steel dowels! Utiliser des chevilles en acier!
ame o [i Stahldiibel verwenden! jUsar tacos de acero! Use buchas de aco!

= Xpnowomomote xahuBdiva ovma! Uzywac stalowych kotkow!
Wcnonb3oBatb ctanbHble BKnaabiwn! Pouzijte ocelové hmozdinky! Celik diibel kullanin!

— ([l *%

Non in dotazione! Not supplied! Non fourni! Nicht im! Lieferumfang! No suministrados! Nao fornecido! Aev mapéyovrtat!
Brak w wyposazeniu! He BxoauT B Komnnektauuio! Nejsou soucasti dodavky! Makine tedarigi ile birlikte verilmez

Usare tasselli in acciaio! Use stainless steel dowels! Utiliser des chevilles en acier!
Stahldiibel verwenden! jUsar tacos de acero! Use buchas de aco!
Xpnotpomomote xaAuBdiva ovma! Uzywac stalowych kotkow!

Wcnonb3oBatb cTanbHble Bknagbiwu! Pouzijte ocelové hmozdinky! Celik diibel kullanin!
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O 4‘% Non in dotazione! Not supplied! Non fourni! Nicht im! Lieferumfang! No suministrados! Nao fornecido! Aev mapéyovtat!
~Z Brak w wyposazeniu! He BxoauT B Komnnekrauuto! Nejsou soucasti dodavky! Makine tedarigi ile birlikte verilmez




